

微致敬

重庆13岁男孩不幸离世 父母捐献其器官挽救7个家庭

@新华社 (新华社法人微博)

近日,重庆13岁的杨丰瑞小朋友因意外不幸离世。他的父母忍着巨大的悲痛,捐献了他的心脏、肺、肝脏、肾脏和眼角膜,为7个家庭带来了新的希望。瑞瑞爸爸说:“只要他们在,我就觉得我的娃娃在。”



重庆13岁男孩不幸离世 捐赠器官挽救7个家庭 “只要他们在 我就觉得我的娃娃在”

微点赞

祖孙被急流冲走 两男子跳河救人

@人民网 (人民网法人微博)

7月2日,河南洛阳,两名男子跳河将落水的祖孙两人救起。目击者张女士称,当时男孩在玩水枪时突然摔倒,被水冲走,男孩奶奶上去扑救也被水冲走,两名男子看到后奋不顾身跳河救人,最后将两人平安救起。



7月2日 河南·洛阳 一男孩玩水枪落水 奶奶扑救双双被急流冲走 2男子奋不顾身下河救人

微世相

20万元现金放纸箱被误当废品卖了 两地民警合力找回

@荔枝新闻 (江苏省广播电视总台荔枝新闻客户端官方微博)

近日,江苏无锡,一女子报警称,自己母亲不小心将一装有20万元现金的纸箱当成废品卖掉了,想求助警方找到收废品的人。警方通过查看周边监控并逐一比对,成功锁定了收废品人的身份。在常州警方的帮助下,找到了收废品站的老板,好在此时这批废品还没有被卖掉。最终,女子母亲在堆积的纸箱中找到了20万元现金。



新闻360 我还以为是垃圾呢

微视野

日本发现超2.5米长巨型深海鱼

@央视网科技 (央视网科技官方微博)

据富士新闻网7月1日报道,日本海洋研究开发机构宣布,在水深超2000米的深海底拍到了巨型深海鱼,据估测这种鱼的总长度约为2.53米。这种深海鱼全身呈深蓝紫色,头部没有鳞片,最初是在静冈县外的骏河湾发现的,2021年刚刚被登记为新物种。



速览 新奇!日本在超2000米海底发现巨型深海鱼 今日亚洲

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司与浙江台信资产管理股份有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据法律及财政部、银保监会的有关规定,以及中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司与浙江台信资产管理股份有限公司签署的《债权转让协议》(浙江Y11170195-5),中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司已将下列借款人及其担保人项下的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给浙江台信资产管理股份有限公司。中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司与浙江台信资产管理股份有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。浙江台信资产管理股份有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其继承人,从公告之日起立即向浙江台信资产管理股份有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。

Table with columns: 序号, 借款人名称, 债务情况 (本金, 欠息), 担保信息, 备注. It lists specific debtors and their financial details.

注:1、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。2、本公告清单仅列示截至2022年1月20日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给浙江台信资产管理股份有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算。

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司与浙江浙易资产管理股份有限公司资产转让公告

根据中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司与浙江浙易资产管理股份有限公司签订的《债权转让合同》,中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司已将依法享有的对下列借款人和担保人的债权本金、相应利息及担保权利依法转让给浙江浙易资产管理股份有限公司,现以公告方式通知债务人和担保人。请借款人和相应担保人、借款人的继承人向浙江浙易资产管理股份有限公司履行还款义务(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体为履行义务或者承担清算责任。其中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。具体担保金额以签订的担保合同等法律文件为准。)特此公告。

Table with columns: 主债务人名称, 本金余额(元), 担保人(保证人、抵押人、质押人)名称, 主债权文书合同号, 担保合同号. It lists multiple debtors and their associated contracts.